SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑ FORMULARIO SC FORMULARIO ÚNICO DE ACTUALIZACIÓN	ÍAS	AÑO 2006	N° 50	00099676
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EMPRESA				
01 RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL 02 RUC 0 4 9 1 2 6 2 6 0 1 0 0 1 03 EXPEDIENTE 6 8 4 1 6				
ARTERIEGO S.A.	11/0/0/0/0/01	01110101111		
04 PROVINCIA CANTÓN	CIUDAD	 	PARRO	QUIA
Guayas 05 Guayaguil	06 Guay	(نير م	07	tarqui
08 CALLE		NÚMERO TELÉFON	10: 04	2380581
Bailsamos	09	305 10 FAX:	04	
11 INTERSECCIÓN	لسنجنوا مرجوب والمساور والمساور	EDIFICIO C. COME		PISO, DEPTO., OFICINA
La Primera		12 -	13	_
14 ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL		CÓD. ACTIV.	EMAIL	
Actividades Agricolas		15 1 1 1 3 1	16	
17 REPRESENTANTE LEGAL	CÉDULA		CARGO	
Yuri Navarrete tómala	18 0 9	07852289	19 Ger	ente General
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR E	KTERNO	R.N.A.E.
DIRECCIÓN ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN	OTROS	21		
B NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.				
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CÉDULA, RUC O PASAPORTE	CÓD.	ACCIONES O APORTACIONES
		L	INV 1/.	VALOR TOTAL
Algivar Zambrano Luis Alfredo	Ecuatoriano			266,00
Gedeno Bravo Federico Walter	Ecvatoriano			268,00
Navarrete tomala Yuri Alexi	Equatoriane	0907 8522 89		266,00
			ļ	
	ļ			[
			ļ	ļ
				
				ļ
			 	}
			ļ	
			 	ļ
			 	
				
	<u> </u>			
				
				
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	
				
		DE CO		
	AC!	DE COMPANIES PROPERTY AND CONTRACT OF THE CONT		
	12 051	RODES ZI		
	W REOCY	2007 SI		
	NATA SOCIAL SOCI	GET. O		
	112 2	•		
	112	3//		
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	-GUAYA CO		
		•UUP.		
				ļ
				
				}
			ļ	<u> </u>
		 		}
				
			 	
Al California de la Imposión Editoria	1 3: Inversión Moustra de Inversión	a de autranjaras calificada como himinas	707**	800,00
 1/: Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregiona 2/: Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato 			TOTAL	
AÑO MES		A: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE	: AUEPIARA CC	
- M			1	it C.
FECHA DE PRESENTACIÓN 2 QO 70	921	1	HOLA	ave in
DRIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE CONPAÑÍAS				
ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE CONPANIAS POLIGRÁFICA C.A Resolución: 0231 - 27 / 03 / 02				

REPÚBLICA DEL ECUADOR